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１ 第７５回坂井地区広域連合議会臨時会議事日程 

 

 令和４年１２月２３日（金） 

午前１０時３２分開議 

 

 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 諸般の報告 

日程第 ４ 提案理由の説明 

日程第 ５ 議案第 11号 令和４年度坂井地区広域連合一般会計補正予算（第２号） 

日程第 ６ 議案第 12号 令和４年度坂井地区広域連合介護保険特別会計補正予算 

（第２号） 
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２ 本日の会議に付した事件 

  議事日程のとおり 

 

３ 出席議員（18名） 

  １番 三 上 寛 了   ２番  林  豊 夏   ３番 廣 瀬 陽 子 

  ４番 青 柳 篤 始   ５番 鍋 嶋 邦 広   ６番 山 田 秀 樹 

  ７番 島 田 俊 哉   ８番 戸 板  進    ９番 佐 藤 寛 治 

１０番 北 浦 博 憲  １１番 伊 藤 聖 一  １２番  辻  人 志 

１３番 堀 田 あけみ  １４番 川 畑 孝 治  １５番 永 井 純 一 

１６番 室 谷 陽一郎  １７番 畑 野 麻美子  １８番 山 川 知一郎 

 

４ 欠席議員（０名） 

 なし 

 

５ 説明のために出席した者の職氏名 

 広域連合長  池 田 禎 孝       副広域連合長  森  之 嗣 

 事 務 局 長  髙 田 八千代        

 

６ 職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名 

議会事務局書記  手島 紀志子      議会事務局書記  奥 出 宇 啓 

議会事務局書記  長谷川 浩幸 

 

７ 議事の経過 

  午前 10時 32分 開 議 
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第７５回坂井地区広域連合議会臨時会 

（午前１０時３２分 開議） 

 

〇事務局主任（手島紀志子）御起立願います。一同、礼。ご着席願います。 

〔一同起立・礼・着席〕 

 

◇開会の宣告◇ 

 

〇議長（堀田あけみ）ただいまの出席議員は１８名であります。定足数に達しておりま

すので、これより第７５回坂井地区広域連合議会臨時会を開会いたします。 

                   

◇広域連合長招集挨拶◇ 

 

〇議長（堀田あけみ）開会にあたり、広域連合長から招集のご挨拶があります。池田広

域連合長。 

 

〇広域連合長（池田禎孝）第７５回坂井地区広域連合議会臨時会が開会されるに当たり、

一言ご挨拶を申し上げます。議員各位には、公私ともにご多忙のところご参集をいただ

き、厚くお礼申し上げます。 

さて、今年も残すところあとわずかとなりましたが、新型コロナウイルス感染症につ

いては、国内で最初の感染が確認されてから３年が経とうとしていますが、未だ収束す

る気配がない状況となっています。坂井地区におきましてもこうした様々な問題が発生

しておりまして、感染症対策にご尽力いただいているところと思っております。当広域

連合といたしましても、新型コロナウイルス感染症の拡大が長期化する中、原油価格・

物価高騰等に直面している坂井地区内の介護サービス事業所に対し、関係市と連携しな

がら、支援が行えるよう取り組んで参りたいと考えているところでございます。議員皆

様のご理解とご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。本臨時会は、令和

４年度補正予算に関するもの２議案の審議をお願いするものでございます。各議案の内

容、提案の趣旨につきましては、後ほど申し上げます。何とぞ慎重なご審議をいただき、

妥当なるご決議を賜りますようお願い申し上げます。 
 

◇開議の宣告◇ 

 

〇議長（堀田あけみ）これより本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手元のと

おりであります。 
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◇会議録署名議員の指名◇ 

 

〇議長（堀田あけみ）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本日の会議録署名議員は、会議規則第８８条の規定により、６番 山田秀樹議員、７

番 島田俊哉議員を指名します。 

 

◇会期の決定◇ 

 

〇議長（堀田あけみ）日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は本日１日限りにしたいと思います。これにご異議はありませんでし

ょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

〇議長（堀田あけみ）異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会の会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

◇諸般の報告◇ 

 

〇議長（堀田あけみ）日程第３、諸般の報告をいたします。 

地方自治法第１２１条の規定により、議長から出席を求めた者を報告いたします。 

池田広域連合長、森副広域連合長、髙田事務局長、以上であります。次に、議会事務局

主任にその他の報告をさせます。 

 

〇事務局主事（手島紀志子） 

報告をいたします。本臨時会に広域連合長より提出されました案件は議案２件でござ

います。以上、報告を終わります。 

 

◇議案第１１号から議案第１２号の一括上程、提案理由及び議案内容の説明◇ 

 

○議長（堀田あけみ）日程第４、提案理由の説明に入ります。日程第５から日程第６ま

で、議案２件を一括議題といたします。上程議案に対する提案理由の説明を求めます。 
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〔「議長」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（堀田あけみ）池田広域連合長。 

 

○連合長（池田禎孝）それでは、議案第１１号、議案第１２号につきまして、提案理由

を申し上げます。 

まず、議案第１１号、令和４年度坂井地区広域連合一般会計補正予算（第２号）につ

いてご説明申し上げます。今回の補正額は、歳入・歳出ともに３，７６４万１千円を増

額し、歳入歳出総額をそれぞれ７億２３５万円とするものでございます。歳入では、分

担金及び負担金で、構成市負担金を３，７６４万１千円増額補正するものであります。

次に、歳出補正予算でございます。まず、総務費でございます。今年度の人事院勧告で

の職員手当等で１０９万円を増額しております。次に、民生費でございます。物価高騰

の影響を受けた坂井地区内の介護サービス事業所を支援するため、３，６３３万１千円

を計上しております。次に、衛生費でございます。今年度の人事院勧告での職員手当等

で２２万円を計上しております。続きまして、議案第１２号、令和４年度坂井地区広域

連合介護保険特別会計補正予算（第２号）についてご説明申し上げます。今回の補正額

は、歳入・歳出ともに１２４万円を追加し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ１２２億６，

８９８万円とするものでございます。歳入では、分担金及び負担金で、構成市負担金を

１１６万円、県支出金で、ジェロントロジー共同研究事業補助金を８万円増額補正する

ものであります。次に、歳出補正予算について、ご説明申し上げます。まず、総務費で

ございます。今年度の人事院勧告での給料等で１１６万円を増額しております。また、

県内のフレイルサポーターの交流として、３月３日に鯖江市で開催される「第２回ふく

いフレイルコミッティー」へ参加するため、バス借上げ料８万円を増額しております。

以上、議案の提案理由とさせていただきます。ご審議いただき、ご承認賜りますようお

願い申し上げます。 

 

○議長（堀田あけみ）提案理由及び議案内容の説明は終わりました。 

 

◇議案第１１号から議案第１２号の質疑、討論、採決◇ 

 

○議長（堀田あけみ）日程第５、議案第１１号、令和４年度坂井地区広域連合一般会

計補正予算（第２号）を議題といたします。 

 本案に対する質疑を許します。質疑はありませんか。 
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

〇議長（堀田あけみ）質疑なしと認めます。これより討論を行います。討論はありま

せんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

〇議長（堀田あけみ）討論なしと認めます。これより、議案第１１号を採決いたします。

本案は、原案のとおり可決することに賛成の方は起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

 

〇議長（堀田あけみ）全員起立です。着席願います。したがって、議案第１１号、令和

４年度坂井地区広域連合一般会計補正予算（第２号）は、原案のとおり可決することに

決定しました。 

 

○議長（堀田あけみ）次に日程第６、議案第１２号、令和４年度坂井地区広域連合介護

保険特別会計補正予算（第２号）を議題といたします。 

本案に対する質疑を許します。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

〇議長（堀田あけみ）質疑なしと認めます。これより、討論を行います。討論はありま

せんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

〇議長（堀田あけみ）討論なしと認めます。これより、議案第１２号を採決いたします。

本案は、原案のとおり可決することに賛成の方は起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

 

〇議長（堀田あけみ）全員起立です。着席願います。したがって、議案第１２号、令和

４年度坂井地区広域連合介護保険特別会計補正予算（第２号）は、原案のとおり可決す

ることに決定しました。 
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◇閉議の宣告◇ 

 

〇議長（堀田あけみ）以上で、本日の日程は全部終了いたしました。これにて会議を

閉じます。 

 

◇広域連合長閉会挨拶◇ 

 

〇議長（堀田あけみ）閉会にあたり、広域連合長より発言の申し出がありますので、

これを許可します。 

 

〇広域連合長（池田禎孝）閉会にあたりまして、一言ご挨拶申し上げます。 

議員各位には、大変お忙しい中、慎重なご審議をいただき、誠にありがとうございま

す。また、提案いたしました議案すべてをご承認いただき、心から感謝を申し上げま

す。本会議を通じ広域連合に論議を頂戴しております。これらを十分に踏まえ、これ

からの広域連合運営に万全を期してまいりたいと考えております。最後になります

が、これからもまだまだ寒い日が続くと思います。議員各位におかれましては、お体

には十分ご留意いただき、引き続き当広域連合の運営に対し、ご理解とご協力を賜り

ますよう何卒お願い申し上げまして、閉会のご挨拶とさせていただきます。ありがと

うございました。 

 

◇閉会の宣告◇ 

 

〇議長（堀田あけみ）これをもちまして、第７５回坂井地区広域連合議会臨時会を閉会

いたします。 

 

〇事務局主任（手島紀志子）御起立願います。一同、礼。 

〔 一同起立・礼 〕 

 

 

  午前１０時４２分  閉会 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により、上記会議の顛末を証するためここに署名す

る。 

 

   令和   年   月   日 

 

 

議長 

 

 

議員 

 

 

議員 


